Правила игры
1.
Так как основа нашей игры — Ассоциации... то «копнём» Википедию, и немного перефразировав для нашего конкретного случая сделаем следующую формулировку:


Ассоциа́ции — игра, построенная на развитом ассоциативном мышлении и способности строить логические цепочки и ассоциации к ним. Смысл игры состоит в том, чтобы отгадать загаданное организаторами слово (место КТ). В игре могут принимать участие все желающие. Для этой игры не требуется специальных знаний, навыков и приспособлений, кроме тех, кото-рые были оглашены в необходимом минимуме и тех, которые будут выданы вам в процессе игры.

•
Ассоциации могут быть самые различные, к примеру, рассмотрим известную песню М. Шуфутин-ского «Душа болит, а сердце плачет»! Она может запросто ассоциироваться с «Психиатрической лечебницей» для душевнобольных или «Кардиохирургическим центром» для сердечников!!!

•
Учитывая то, что наша игра дебютная, мы не делали сложных заданий, практически все задания уровня «Лайт». Попробуем, так сказать «усвояемость» аудио-игры на вас! 

•
По результатам игры и отзывам будем смотреть на возможное усложнение заданий в дальнейшем. Посему, не заморачивайтесь и не усложняйте жизнь ни себе, ни другим!!!

•
Расслабьтесь и играйте весело!!! Тех, кто желает 1-2 ЧАСОВЫЕ раскурки — ГОУ на http://crc.by/!!!

2.
Заранее извиняемся за возможные неудобства при прослушивании треков. Это могут быть не отрегулированные уровни громкости, а так же местами нечленораздельная речь (старались, как могли), потому как делалось это не в студии звукозаписи и не профессиональным диктором с ра-дио или телевидения! «Верри Сорри» за некоторые вокальные вольности, не смогли договориться с Кобзоном и Биланом, посему пели сами! Кобзона и Билана здесь вы точно не услышите!!!

•
Также многое может зависеть и от уровня вашей акустики в автомобиле.

•
Дабы избежать «непониманий» вам в процессе игры будут выдаваться различные приспособы, для облегчения этих «непониманий»!!! Может кому-то «поможет» кефир!!!

3.
Подсказки могут быть самые различные, но если вдруг вам будут сообщаться какие-то конкрет-ные цифры, то убедитесь в том, что вы эти цифры расслышали правильно!!! 


Уточняйте буквально по цифрам, например «ШЫШНАЦЦАТЬ... ОДИН, ШЭСТЬ»!!!

4.
При получении подсказок и сливов сообщайте: Номер команды, Название команды, Время прохождения последней КТ и только после этого спрашивайте о подсказке или сливе!!!


При несоответствии одного из параметров подсказок и сливов не будет!!!

5.
Обратите внимание на схему записи треков! 


До заданий на них может присутствовать Анти-Хитро-Вымудренный проигрыш!!!

•
То, что будет звучать после определенного сигнала (tada.wav), вещь чисто факультативная, возможно по теме, но на основное задание, в принципе, не влияет!!! Ваше право: слушать или не слушать!!! Это сделано чисто для того, чтобы вы, попросту,  не ехали в тишине (
6. В одном из заданий, вследствие технической невозможности отрегулировать скорость звучания в соответствии со скоростью вашего движения, придётся часто пользоваться кнопкой «ПАУЗА»!!! 

•
Для удобства в этом задании кое-где будет звучать: «ding.wav» — рекомендуемые паузы!!! 

•
Может понадобиться и «ПЕРЕМОТКА туда-сюда»!!! 

•
В игре есть еще один спец-сигнал для пропуска слов: «Критическая ошибка»!

7.
К трекам, которые не будут упоминаться в заданиях, претензии не принимаются!!! 


Посему, получаем задания на КТ (они могут быть просто на бумажке) и... на раскурку!


Все КТ будут на «аварийках»! Правило «5 метров» не действует!


При получении некоторых заданий, постарайтесь не рассыпать их в машине!!!

8.
Наличие CD-АУДИО обязательно!!! 


В порядке исключения рассмотрим возможность записи на «Флеш» в МП3 формате для команд, прибывших на регистрацию ТОЛЬКО до 21.20. Флешка должна быть ЧИСТАЯ и БЕЗ ВИРУСОВ!!! 


Будет отдаваться команде вместе с CD непосредственно перед стартом!

9.
По «планируемому» пути следования есть небольшие участки дороги, где ведётся ремонт. 


Не летите — поберегите подвеску!!! Их немного и там нет необходимости лететь!!!
Если у вас будут вопросы, то у нас найдутся ответы!!!

